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1W lie'rmentetlen levelek el nem fogadtatnak. "Wi 

Kéziratok vissza nem adatnak. i

majd téged is fel fog támasztani a sírból az 
örökélet dicsőségére!“

Remélj óh keresztény ember 1 
Végül midőn a fölébredt természet új 

életének egész díszében pompázik; — midőn 
a réteket, kerteket ezer szinti virágok ékesí­
tik, a madarak betöltik a léget kedves csi­
csergésükkel ; a nap már majdnem egész ere­
jével hinti ápoló, fejlesztő sugarait a zöld ve­
tésekre s az emberi hajlékokra, mint egy égi 
gondviselés symboluma, bearanyozva azok 
fakó födeleit, . . . akkor ünnepli a keresz­
ténység pünkösd ünnepét, akkor hirdeti az 
emberiségnek: „Eljött a Szentlélek, a szeretet 
szent lelke tüzes nyelv alakjában, a ki átvál­
toztatja az elfásult emberi sziveket.“

Szeress óh keresztény ember!
Ma a szeretetnek ünnepét, pünkösd nap­

ját üljük, melyet a magyar piros pünkösd­
nek nevez.

Ha e nagy napon széttekintünk magunk 
körül, lehetetlen, hogy lelkünk el ne komo­
lyodjék, hogy szivünk el ne szoruljon, látva 
mindenfelé az önzést és a „zeretetlenséget.

A természet egész pompájával a terem­
tés összhangját hirdeti nekünk s a mi szi­
vünkben, a mi társadalmunkban a disharmo- 
nia mindinkább terjed és félelmes alakot ölt.

Békés-Csaba, Orosháza, Mágocs eléggé 
megmutatják, hogy nagy beteg a társadalom

A hivatalosés épen azért orvosságra szorul, 
hatalom tehet, intézkedéseket a mozgalmak el­
nyomására, ölelhet ezreket, de külső eszkö­
zökkel egy forrongó belső lázon segíteni nem 
képes. A társadalom baja belső, lélekbejáró 
baj, a vallástalanság mely a mi jó magyar 
népünket a rósz irányú sajtó és lelketlen ve­
zetők által megrontotta s épen azért baján 
egyedül újból csak egy biztos vallás-erkölcsi 
alap segíthet, melyet az lábai alól elveszített.

Pünkösd.
1’1\ kereszténység három főünneppel örökíti 

#0 meg emlékét ama három mennyei aján­
dék, a hit, remény és szeretet birtokbavé­

telének, mely u megváltás magasztos tényének 
gyümölcse, lényege.

Karácsonykor üli a hit, húsvétkor 
meny, pünkösdkor a szeretet ünnepét, dia­
dalát. S az öntudatlan természet mintha ő is 
néma jelképekkel akarná ábrázolni e fő ünne­
pek mysticus jelentőségét, mintegy jellemző 
és magyarázó háttérül szolgál azokhoz.

Midőn ugyanis a, természet kihalva, élet­
telenül fekszik, mindenütt sivár pusztulás és 
enyészet tárul elénk; — midőn a hideg de- 
czemberi szél barátságtalanul sivit el a száraz 
ágak között, ... a kereszténység akkor üli 
a karácsonyt. Akkor hirdeti, hogy „kisded 
született nekünk; dicsőség a magasságban Is­
tennek.“

a re-

Ez azonban csak akkor jöhet segítő or­
vosul hozzánk, ha maga a nép is belátja té­
vedését és önmagától fog rájönni, hogy nincs 
és nem is lehet neki igazabb barátja, mint a 
vallás, mely nem ismer különbséget úr és 
paraszt között, mert hiszen azt tanítja, hogy 
Isten előtt mindnyájan egyenlőek vagyunk. 
Egyforma jutalmat ígér mindenkinek a túl­
világon s a fáradalmak, szenvedések órájában 
igy szól hozzánk : „Jöjjetek hozzám mindnyá­
jan, kik fáradtak és terhelve vagytok és én 
megenyhitelek titeket!“ Másrészt pedig szt 
Pál apostollal ily intelmet is ad: „Nincs ha­
talom, hanem csak az Istentől“ s épen azért 
„szolgák, engedelmeskedjetek testi uraitoknak, 
szivetek egyenességében, mint Krisztusnak“ 
(Ephes. 5:) „Szükséges, hogy engedelmesked­
jetek nemcsak a büntetés miatt, hanem e lel­
kiismeretért is.“ (Rom. 13, 5.)

A legújabb kori népmozgalmaknak lehet 
political alapja, melyet mi e helyen nem fej-

Higyj óh keresztény ember!
Midőn a természet újból ébred téli HalA- 

midőn levetve a halál leplét, újra 
az élet zöld köntösét ölti fel magára;
Iából :

a nap
újból barátságosan mosolyog be az ablakokon, 
melyeket a téli fagy oly hosszú időn át vont 
be jégvirággal. . . . akkor üli a keresztény­
ség a husvétot, akkor hirdeti a világnak : 
„Föltámadt Krisztus e napon ! Alleluja! a ki

í
A „Kecske és Vidéke“ eredeti tárczája. Minden teremtmény küzd a létér!, 

Az ember is oly sokra vágy. 
Kevés a lét, gyorsan tűnik le, 
Azért emészti úgy magát.

Szeretni lángolón s gyűlölni, 
Izgatva lenni boldogan,
Zaj, küzdelem után törekszik 
A lét zúgó hullámiban.

lett lévő „promenád“ on. a madarak andalító ó . . . 
akarom mondani a kocsik zörgése és a virágok édes 
illata, . . . pardon! 
mit a zephirek visznek gyengéd szárnyaikon a sé­
tálókra.

a fölvert por közepette,
Májusban,

A tavasz történetünk évében a szokottnál ko­
rábban köszöntött be. Már május elsején a fák zöld 
lombkoronával ékeskedtek. A mezőkön és kertekben 
a virágok teljes pompában díszelegtek.

Minden örvendeni látszott a korai verőfényes 
tavaszi napoknak; nem csoda tehát, ha ilyenkor az 
ember is hajlandó az ábrándozásra. Hátha még két 
oly ragyogó szem bűvöl meg valakit, úgy tavasz be­
álltával, mint hősünket.

Bárhova ment, mindig azok a ragyogó szemek 
üldözték, nem volt tőlük maradása sehol, még a 
corpus juris sem tudta feledtetni azokat, 
hanem az még nem elég az üdvösségre, — gondolta 
magában hősünk, — hogy csak távolról ábrándoz­
zunk a szép szemekről, sokkal nagyobb boldogság, 
ha az imádott előtt térdre borulva, vagy mellette 
ülve, bámulhatjuk a ragyogó szemeket s hagyjuk 
magunkat elkábitani fényük varázsától. Azért is hő­
sünk minden jogi tudományát összeszedte, hogy ki­
eszközölje a módot: miként juthatna a ragyogó 
szempár tulajdonosának közelébe, hogy ott térdre 
esve, elhadarhassa a már annyi hölgy előtt elmon­
dott szerelmi ömlengését.

Semmi alkalom sem kínálkozott. Még azok az 
ostoba jogász gyerekek is, — talán épen az ő bosz- 
szuságára — mint gondolá, 
napjára tervezték a „majálisát. — Oly hosszú ideig 
várni pedig egy szerelmes szívre nézve kétségbe­
ejtő, hisz addig bizonyosan sírba viszi őt az a ki­
mondhatatlan mély szerelem, mely az imádott iránt 
ott lángol szivének legmélyén, örökre kioltlntatla- 
nul, — mint szokta mondani, — s ő érzi, hogy az 
a mély, emésztő láng tönkre teszi őt minél előbb, 
ha az imádott ajkáról egy édes csók nem Realizálja (?) 
a benső tüzet, 
mód, fogta a tollat s egy illatos levélben megírta, 
— mely szerencsésen el is jutott az „ő" saját ke­
zébe, — hogy „mennyivel boldogabb a kis madár, 
mely párjával az árnyas esalitban, a htis bokrok

Sugár, virág, dal újra keltek, 
Itt már a vándor madarak! 
Lágy szellők életet lehelnek, 
Csókjukra bimbó, rügy Jakad.

A természetnek van tavasza, 
Midőn az élet ünnepel;
S ifjúságomnak nincs virága, 
Kietlen, puszta e kebel!

Pedig hiába fáradoztok,
Nem boldogit az titeket.
Ida összhang nincsen szivetekben, 
Üres marad a lelhetek!

Viz Zoltán. No,Rejtett homályban, levonulva 
Mosolyg a szende ibolya;
Körűié durva, nagy virágok,
Se dísze nincs, sem illata.

El kell az útból hányni őket ! 
Bár sok fáradságot kíván ; 
l)e hogyha birtokodba ejted, 
Gyönyörködsz színén, illatán.

Az életben sok durva lélek 
Érdemtelen nyomul eléd;
Az érdemet csak úgy találod,
Ida rejtekökbe’ keresed.

*

U) vér, új élet pezsg e.rünlcben,
A természet hogy ébredett; 
Sovárgó vágy támad szivünkben : 
Ylvezni ezt az életet I

Kik a hosszú télen didergve 
Hideg kunyhóba bújtak el;
A fényre ők is már kikelnek, 
Felejtve : ínség, bú, teher.

A tavaszi haraczkkupecz.
— Karczolat. —

Régen történt már ez a história, a mit most 
akarok elmondani, de hogy megtörtént, arról az 
egykoní krónikás följegyzések tanúskodnak.

Még akkoriban, mint diák tapostam a hírős 
Kecskemét városában a sarat, mert máshol nem is 
történhetett ez a história, hisz ott termesztik a leg­
több baraezkot és igy nem csoda, ha már a tél el­
múltával, alighogy a verőfényes tavasz beköszöntött, 
találkozott haraczkkupecz is, még pedig egy —- 
jogászgyerek személyében.

Arra már nem emlékszem, hogy hívták, de 
elég merész gondolat volt tőle, hogy oly mes­
terségre adja a fejet, a mi sehogysem egyezik 
össze a corpus jurissal. Szerencséje, hogy még csak 
végzett jogász volt, mert különben ő is úgy járt 
volna, mint az a másik collegája, ki a corpus juris 
mellett — cliensek hiányában, — az ecsetét for­
gatta, festvén (Cégtáblákat.

Egyébiránt hősünk vállalkozó szellemét talán 
ábrándos természetével örökölte: lévén ő a szép­
nemnek kiváló tisztelője, miért is úgy el tudott áb­
rándozni azokról a szép szemekről, ott a vasút mel-

I

csak május utolsó

S azért is, mivel nem volt más
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Az ujkécskei olvasókör uj helyisége végre va- 
1 ah ára, sok húza-vona után elkészült s abba a tagok 
már be is vonultak. Áll pedig e helyiség két igen 
csinos és tágas szobából, melyek egv jó ideig elég 
kényelmet biztosítanak első sorban azoknak, kik az 
átköltözködést már annyira óhajtották. Iíéinéljük, 
hogy az új helyiség „tiszteletére“ valami kis mu­
latság csak fog rendeztetek Nemde?

Az elöljáróság figyelmébe! Tudóinkkal o hó 
10-én a következő tanács végzés tétetett közzé: „A 
tanács határozata folytán ezúttal is meghagy at ik a 
lakosságnak, hogy a község belterületén a háztulaj­
donosok saját házaik utczai részén a gyalogjárdákat 
egyengessék el a partos részeket lenyesés és az ala­
csony részeket töltögetés által. Egyúttal az elöljáró­
ság részéről figyelmeztetnek mindannyian, hogy o 
határozatnak e hét folyamán tegyenek eleget, mert 
a ki nem teljesítené, költségére az elöljáróság által 
fog teljesítetni." 
mint a tapasztalat mutatja, édes kevés eredménye 
volt. Egy pár háztulajdonos kivételével a többinek 
kisebb gondja is nagyobb volt annál, hogy e határo­
zattal törődjék. Igen óhajtanék tehát, hogy az elöl­
járóság e határozatban foglaltakat tényleg is érvénye­
sítse, mert ügy látszik addig többek részéről misem 
fog történni, még csak egypár példát nem látnak.

Az iskolaköteles gyermekek összeírása az 1897* 
tanévre u hó 12-én vette kezdetét. Figyelmeztetnek 
a szülők, hogy a törvény idevonatkozó paragraphu- 
sainak értelmében a mennyire csak lehetséges, az 
összeiróknak segítségére legyenek s az akadályokat, 
melyek e ténykedésnél fölmerülnének, tehetségükhöz 
képest elhárítani törekedjenek.

A képviselő-testület a jóváhagyó végzőst tudo­
másul véve, a megvett terület telek künyvezését Antal 
Balázs főjegyzőre bízta, melylyel kapcsolatban utasí­
totta az elöljáróságot, hogy a megyéhez tüzetes je­
lentést tegyen a csatorna milyenségét illetőleg.

3. A Szolnok kiskun félegyházai h. é. vasút 
törzsrészvényeiből 30,000 írt erejéig történt vásár­
lást jóváhagyó megyei végzés bemutatása.

A megye törvényhatóságának ez évi április hó 
17-én tartott közgyűlésében hozott 343/kgy. sz. a. 
hozott jóváhagyó végzése tudomásul vétetett s ki­
hirdetése elrendeltetett.

4. A mértékhitelesítő hivatal felállítása tár­
gyában hozott miniszteri és megyei végzések bemu­
tatása es e tárgyban további intézkedés.

A község képviselő-testülete belátva, mily égető 
szükség van egy mértékhitelesítő hivatal felállítására, 
indíttatva különösen a vidék bortermelő lakosságá­
nak folytonos sürgetéseitől, megbízta az elöljárósá­
got, hogy egy magánvállalkozóval lépve érintkezésbe, 
e hivatal mielőbbi szervezését tegye lehetővé. Az 
elöljáróság Gajdos Mihály helybeli lakossal csak­
ugyan kötött is szerződést, melyet a képviselő-tes­
tület elfogadva, jóváhagyás végett a vármegye tör­
vényhatóságának fel is küldött, mely méltányolva 
Uj-ívécske község törekvéseit, kért beleegyezéséi 
meg is adta ; a kereskedelmi miniszter azonban 
67,942/VJ. sz. leiratával a vármegye fölterjesztését, 
mivel azt az 1874. évi Vili. t. ez. 14. ipával ellen­
kezésben állónak találta, azon megjegyzéssel küldte 
vissza, hogy miután az idézett törvény értelmében 
mértékhitelesítő hivatalt a törvényhatóság köteles 
felállítani, úgyszintén felszereléséről is tartozik gon­
doskodni, felállítását csak az esetben tartja engedé- 
lyezhetőnek, ha az imént említett módozatok szem 
előtt tartásával a hitelesítőnek vagy évi fizetést,

, %-t adjon, úgy. hogy a hitelesítő a felállítás és fel­
szerelés összes költségeihez képest 10—20%-t a 
törvényhatósági hitelesítő hivatal javára legyen kö­
teles befizetni.

A kereskedelmi miniszter eme leiratát a vár- | 
megye alispánja azzal küldte le a községhez, hogy 
a törvényhatóságnak ily czélokra alapja nincs. Ila 
tehát a község nevezett hivatalt fölállítani óhajtja, 
tegyen újabb előterjesztést.

A képviselő-testület úgy a miniszter, mint az 
alispán végzéseit tudomásul véve, határozatiig ki­
mondotta, hogy igenis óhajtja a mértékhitelesítő hi­
vatal felállítását; e czelból utasítja az elöljáróságot, 
hogy a vállalkozóval oly értelemben egyezkedjék : 
hajlandó-e a község czimén, de az ő költségén a 
hivatalt fölállítani és felszerelni ? — mely esetben 
8—10 évre kizárólagos jogot nyer a hivatal összes 
bevételeinek élvezésére ; ennek eltelte után azonban 
a teljes felszerelés a község tulajdonába megy át.

5. Az iskola-ügyben kiküldött bizottság jelen­
tése s javaslatainak tárgyalására egy újabb össze­
hívandó közgyűlés határnapjának megállapítása.

A bizottság jelentésének (lapunk egyik előző 
számában egész terjedelmében ismertetve volt) fül­
olvasás után az. tudomásul vétetett s érdemleges 
tárgyalásukra a közgyűlés junius 17. napjára hivandó 
össze.

Bizony o végzés kihirdetésének,

Iskolaszéki gyűlés. A helybeli rkath. iskolaszék 
e hó 3-án rendes gyűlést tartott, melyen az elnök 
ama kérdésére: vájjon ama szegény szülők gyerme­
keivel, — kik a nagyobb osztályokba járnak s kiket 
mint cselédeket szülők kényszerülve vaunak szolgá­
latba adui, — mikor tartatnék meg vármegyénk 
törvényhatóságának ezelőtt 2 évvel kiadott határozata 
értelmében az évzáró vizsga? határozhatott: hogy 
kinek az imént idézett törvényhatósági rendelet ezt 
megengedi, azok e hő 12. és 13. napjain megtartandó 
vizsgálat után elbocsájthatók. A szülők helyzetének 
elbírálására az iskolaszéki tagok közül az elnök mellé 
Xoboki Balázs ős I'. Varga András küldettek ki. — 
Ezzel kapcsolatban egyszersmind elhatároztatott, hogy 
a két pusztai iskolában a záróvizsgák e hó 25. és 
26-án lesznek; és pedig első napon: Pta-Kerekdom- 
bon, a második napon: Pta-Böghön. •— A helybeli 
iskolák záróvizsgáira vonatkozólag a következő na­
pok tűzettek ki: A kisebb fiú osztályban (1—2. oszt.) 
junius 22-én : a kisebb leány osztályban (1—2. oszt.) 
junius 23-án ; a nagyobb leány osztályban (3. 4. 5. 6. 
oszt.) junius 24-én végre a nagyobb fiú osztályban 
(3. 4. 5. 6. oszt.) junius 25-ón délelőtt, mindig 8—12. 
esetleg délután 2—4. óráig. ■— A vizsganapok meg­
határozásán kívül még egypár az iskolaszékhez ér­
kezett panasz intézhetett el.

A Tisza vízállása miként azt lapunk más 
helyén közölt rendes heti kimutatásunk feltünteti 
— igaz ugyan, hogy folyton emelkedőben van, mind­
azonáltal miután a vízrajzi osztálytól már hójelen- 
tés nem érkezik — jele, hogy hó a hegyek között 
már nincs, — az u. n. zöldártól tartani többé nem 
lehet.

A közgyűlés fél 12 órakor ért véget. * *

Helyi érdekli hírek. Az Abony—kécskei vasút elejtve. Vasútnak 
ügyében ismét egy nevezetes fordulat állott be; t. i. 
Ur. Vladár Vilmos, a Szolnok-—kiskunfélegyházai h. é. 
vasút engedélyese egyrészről és Gulner Gyula és 
társai mint az Abony—kécskei h. é. vasút engedé­
lyesei között másrészről egyesség jött létre, mely e 
hó 9-én lett Írásba foglalva Kis Aladár kir. köz­
jegyző előtt Budapesten. A létre jött megállapodás 
szerint Gulner Gyula és társai egy Abony—kécskei 
h. é. vasút tervezéséről egyszer s mindenkorra le­
mondanak, mig ellenben Dr. Vladár Vilmos engedé­
lyes köteles a Szolnok—kiskunfélegyházai h. é. vasútra 
vonatkozó végleges építési engedélyt folyó év végéig 
a kormánynál kieszközölni. Gulner Gyula és társai 
kötelezték magokat továbbá arra, hogy a ministerium- 
hoz beadott terveket visszaveszik s ezen körülményről 
Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye alispánját, Ó-Kócske 
ős Jász-Iíarajenő községeket értesítik. Midőn Gulner 
és társai engedélyes urakat a közérdeknek hozott 
áldozatukért őszintén üdvözöljük, azon reményünk­
nek adunk kifejezést, hogy Így egyesült erővel még 
inkább sikerülni fog a Szolnok—kiskunfélegyházai 
b. é. vasút szerencsés létesítése. Mindenesetre a létre­
jött fűsió által Dr. Vladár Vilmos engedélyes ismét 
egy nagy akadályt küzdött le a vasút létesítése 
érdekében. Ezzel kapcsolatban megemlítjük, hogy a 
vármegyénk azon határozata ellen beadott felebbe- 
zést, melyben a vármegye törvényhatósága az Abony— 
kécskei vasútra 25.000 Irtot megajánlott, az érdekelt

Lapunk t. olvasóinak s munkatársainak szivünk 
mélyéből boldog pünkösdi ünnepeket kívánunk.

Lapunk jelen számához a ,,Magyar Kertész“ 
kitünően szerkesztett gazdasági szaklap van csatolva, 
melyet a kiadóhivatallal történt megállapodásunk 
szerint ezentúl rendes mellékletként adunk előfizetőink­
nek évi 80 krajezár kedvezményes áron, mely ősz- 
szeg évnegyedenként az előfizetési pénzhez csato­
landó. — Fölkérjük tehát, mindazon igen t. előfize­
tőinket, hogy kik e kedvezményt igénybe óhajtják 
venni, ezt velünk mielőbb tudatni kegyeskedjenek, 
hogy a példányok száma iránt tájékozva legyünk.—
Reméljük, sőt megvagyunk róla győződve, hogy t. 
előfizetőink a „Magyar Kertész“-! átolvasva, annak 
tarta mával minden tekintetben meglesznek elégedve 
s minél tömegesebben fogják méltányolni azon törek­
vésünket, hogy körülményeinket, viszonyainkat te­
kintetbe véve, ily valóságos kalauzul szolgáló tartal­
mas gazdasági szaklapot sikerült y3-ad árért olva­
sóink kezébe adni. — A vissza nem küldött példá­
nyok előfizetési szándék nyilványitásának vétetik.

Az ujkécskei búcsú, miután a rk. templom a 
Szentháromság tiszteletére van felszentelve, jövő va­
sárnap, azaz 24-én lesz megtartva, melyen, ha az idő­
járás tovább is igy tart, előreláthatólag a környék­
beli hívek közül is számosán fognak résztvenni.

Szabályrendeletek. Két szabályrendelet is érke­
zett e, hó folyamán vármegyénk törvényhatóságától, községek a változott helyzet folytán visszavonták.
Az egyiknek (343/kgy. 1890.) czime : „Szábályrende- A lovak- s ezzel kapcsolatban a kocsik és sze-
lei a hatóság és közcsend, közbiztonság, közrend, köze- , kerek összeírása 0 hó ll-én kezdődött meg s az 
gészség, testi épség és tulajdon elleni rendőri kihdgá- osztályozással egyetemben egész 30-dikáig fog tár­
sé/,' tárgyában “; a másik pedig: (383/kgv. 1891.) tani. — A tulajdonosok jelentkezhetnek a község-
„Szabályrendelet a lmsvdgás iránt". Ezek közül az házánál, 
első még e hó folyamán, a második pedig junius 
hóban lép érvénybe. — Miheztartás végett azt liisz- 
sztik nem lesz egyiknek közlése sem fölösleges és 
érdektelen: ép azért mindkettőt junius havi számaink I tik- 
keretébe illesztjük.

A tervezett Szolnok-kiskun-félegyházai h. ó. 
vasút törzsrészvényeinek aláírási felhívására, mely 
múlt és jelen számú k hirdetési rovatában foglalta­

in
mét, azon Ígéretünk jezése mellett, hogy

20-ik szám.K é e a k e és V i d é k e.Második évfolyam.

telethetünk ; de tagadhatatlan az is, hogy 
erkölcsi tekintetben sem menthetők.

Dolgozni minden embernek kell, ki sze­
génynek születve megélni akar. A hivatalnok­
nak ép úgy, mint a parasztnak; amannak 
többször még többet, mint ennek; még fá­
rasztóbban, nem csupán a testet, de a lelket 
is elgyötrően, mint pl. az állami hivatalok 
nagy részénél. Csakhogy mindenki maga érzi, 
legjobban a maga terhét s a mit műveltség 
szó nélkül, keserűségét önmagába zárva vi­
sel, azt a műveletlen rész, mely sem vallási, 
sem társadalmi korlátokat nem ismer, nyíltan 
dobja a világ szemébe, mint szemrehányást, 
pedig nincs igaza, mert hiszen szenvedés ez 
az élet mindenikünknek s kétségbe kellene 
esnünk másrészt, ha a becsületes munka ke­
nyér nélkül maradhatna . . .

Ma azért, a szeretet ünnepén tekintsünk 
komolyan lelkűnkbe és igyekezzünk mindazt 
eltávolítani onnan, ami az igazi humanismus- 
nak kárára válik. Egyesítse a különböző tár­
sadalmi osztályokat, egy bensőbb érzemény 
egy, épen egységében nagy és erős magyar 
nemzetté

! i

>

i

>

L

t

a szeretet. 
Egyedül ettől várhatjuk 

haza társadalmi megváltását !
édes magyaraz

* *

KÖZGYŰLÉS.

I j-lvécske község képviselő-testületé e hó 13-íin 
d. e. 8 órakor a községház tanácstermében közgyű­
lést tartott, melynek lefolyása a következő volt:

A tárgysorozat 1 pontja: A község felügyelete 
és kezelése alatt álló pénztárak havi vizsgálatáról 
felvett jegyzőkönyvek bemutatása tudomásul véte­
tett s az azokban feltüntetett eljárást a képviselő- 
testület magáévá tette.

2. Antal János helybeli lakossal kötött adás­
vételi szerződés és mellékleteinek bemutatása.

Előadó főjegyző ismerteti az ügyet. Községünk­
ben ■— úgymond — a belvizek az u. n. „Rávágy', 
most Arany János-utcza sarkán össze szoktak gyü- 
lemleni s ott pocsolyákat képezvén, nemcsak a közle­
kedést gátolják, hanem a közegészségügyre is igen 
hátrányos befolyást gyakorolnak. E belvizek leveze­
tését a község közgyiilésileg elhatározta és pedig 
olyképen hogy a belvizek levezetésére szolgáló csatorna 
részére Antal János helybeli lakos telkéből a szüksé­
ges területet (52 □ öl) megvette 250 írtért, s jó­
váhagyás végett a főszolgabírói hivatal útján a me­
gye törvényhatóságának fölterjesztette, mely 344/kgy. 
sz. a. jóváhagyta azon megjegyzéssel, hogy az 1,885. 
XXIII. t. ez. 42. §-a értelmében a csatorna terveit, 
helyszíni rajzát, kereszt- és hosszmetszetét, úgyszin­
tén műszaki leírását az idézett törvényezikkhez mel­
lékelt rendelet 5-ik §-a alapján a község mielőbb 
beterjessze.

:

■

édes homályában daiolgat s dalban öntheti ki szi- 
vecskéjenek lángoló szerelmét."

Ezek a szép szavak nem is maradtak hatás 
nélkül, mert az imádott szive úgy meglágyult, hogy 
engedélyt adott hősünknek a látogatásra, még pedig 
esti kilenc/, órára a kertben.

Hogy mily szivrepesve várta hősünk a kilencz 
óra közeledtét, azt csak az tudja, kinek már volt 
ily szert mi légyottja. De oly lassan mult most az 
idő, mintha minden perez egy esztendő lett volna. 
Hanem végre mégis csak elközeledett.

A léczes kerítésnél volt már hősünk s abból 
óvatosan, nehogy nagy zajt csináljon egy párt ki­
törve. a kitűzött helyre sietett, hol már várt reá az 
imádott.

1

O mély szerelmének súlyától, mely szivét 
nyomta, azonnal térdre is esett, s a hölgy puha ka­
csóját kezeibe véve, elkezdte a betanult dictiót.

Azonban — óh fatum ! — alig kezd dictiózni, 
léptek zaja hallatszik s még mielőtt felugorhatott 
volna térdelő helyzetéből, előtte ált az imádott — 
apja.

I

i
Az ..árnyas csalitban turbékoló gerliczék" meg­

ijedtek, de hősünk, — nem hiába lévén jogász, — 
feltalálta magát, s pergő nyelvén azt kérdé a papától: 

— Ilgedűs úr krém, van-e eladó braczk, braezk,
braczk ?!

De Hegedűs úr tapasztalt ember lévén, belátta 
a körülményeknek miben állását, s azt, hogy a ba- 
raezkkupecz nem május elsején, mikor a fák még 
jobbadán virágzásba állanak, kéri a baraczkot este 
kilencz órakor, azért tehát egy „adta teiemtette" 
kíséretében a nála lévu fütykössel elkezdett hege­
düli a baraczkkupecz hátán, a ki, — mivel úgy lát­
szik. sehogysem tetszett neki az ilyen hegedű szó, 
— valahogy végre elillant s a hőn imádottnak az­
óta tájára sem ment. nehogy ismét Hegedűs úr rajta 
producálja művészetét.

!

-V. Jtéry József.
■ - íV

v-

„yf- 1

-■V *, í«*
#■&

ÍttÉIÍÉi#ÉÍllÍÍÍÉÉÉIIl68i *kr.

ipHHRPIÜÜRIA .*

fi

m*

t

JQ- —
ZZ

■f-r

*



Kecske é V idők e.

véleményadás végett, — miből — minthogy a va­
sárnapi szünet, a rendeletben nines kiterjesztve a 
fűszerkei eskedők ve 
érdekelt fűszerkereskedők és szatócsok megnvugta- 
tására azonban kijelentjük, hogy a szóban lévő 
miniszteri rendelet még nem végleges s egyáltalán 
nincs kizárva, hogy a munka-szünet a fűszerüzletekre 
is kiterjesztessek, annyival inkább, mivel a miniszter 
maga is e rendelkezésben nem a megszorítás, hanem a 
kiterjesztés elvi álláspontján

A ki nincs a tiszában : mire esküdött meg ? II.
falusi l'ál a hőnyi lakos igényperbe esküt tett le 
l gy látszik azonban, hogy nem volt tisztában az 
eskü tárgyát illetőleg, mert attól a naptól kezdve 
búskomorság vett rajta erőt annyira, hogv a múlt 
héten fölakasztotta magát. Nagyszámú családot és 
nőt hagyott maga után. Ez utóbbi férje esetét any­
ucira szivére vette, hogy pár napra rá szintén föl­
akasztotta magát, de szerencsére még idejekorán 
megmentették.

nagy mozgalom támadt. Az

van.

Gyilkosság Félegyházán. Felegyházáti özvegy 
Debreczenyiné hetven eves jómódú földmives 
szonyt pénteken délután 4 órakor halva találták la­
kásán. Széken ülő helyzetben volt s fején boizasztó 
vágás tátongott. Az üreg nő még reggel a piaczon 
volt, onnan meg látták hazamenni: de szomszédai­
nak feltűnt, hogy a délutáni órákban nem mutat­
kozott. A rendőrség közbejöttével betörték ajtaját s 
konstatálták a gyilkosságot. Az özvegy takarékpénz­
tári könyvét megtalálták, de készpénze eltűnt.

A budapesti virágkiállításról vettünk értesítést. 
E szerint a jury már kiosztotta a dijakat, különösen 
megemliteiulőuek találja levelezőnk azon körülményt, 
hogy a „magtermelésben“ igen nagy volt a kiállítási 
verseny s vetélkedtek a magkereske lök, minél tö­
kéletesebbet, producálni s igy az első dijat elnyerni. 
Daczára azonban az erős versenynek, ez alkalommal 
is, mint az már az előző évek kiállításainál történt, 
Mauthner Ödön, a József főlierczeg udvari szállítója 
nyerte el a legmagasabb kitüntetést: a „védnöki ér­
metmig a többi magkiállitók csak a harmadik 
díjazásra lettek méltatva. A ki ismeri a védnöki 
éremmel kitüntetett eme fővárosi czéget s látta va­
laha a gödöllői királyi nyaraló pázsitait, vagy meg­
szemlélte az 1885-iki országos kiállítás területén 
volt pázsitot, vagy végig sétált a főváros gyöngyén, 
a megragadó Margitszigeten s látta ott azt a zöld 
bársony
vát a. Mauthner magkereskedése szolgálta; nem cso- 
dálkozhatik, hogy a legmagasabb kitüntetés őt érte; 
mert e ezégnek magtermelése oly magasan áll, hogy 
hazánkban ma már az erfurti magokat teljesen ki­
szorította s azt főleg a magvak kitűnősége, az 
árak olcsósága, a pontos kiszolgálás és elegans expe­
ditio által érte el Mauthner, kinek jelenlegi kitünte­
téséhez a legmelegebben kívánunk szerencsét.

A budapesti magyar fegyvergyárban legközelebb 
újra megkezdik a munkát. A telepen a napokban 
Feliérváry honvédelmi miniszter tett látogatást s 
megelégedését fejezte ki a látottak felett.

Leányvásár Szachalin szigetén. A „Gfrasdanin“ 
levelezője érdekes dolgokat közül a Sachalinba de- 
porált telepitvényesek szokásairól. Legérdekesebb ezek 
között az úgynevezett „leánynéző“. Nem sokat te­
ketóriáznak ezek a jó emberek a nősülőssel. Az ujo- 
nan érkezett nőket egy szép napon bevezetik egy 
nagy kertbe, a hol már várnak rájok a telepitvé- 
nyeken levő nőtlen férfiak. A választási jog a fér­
fiaké, de a kiszemelt nőnek joga van visszautasítani 
a neki nem tetsző férti házassági ajánlatát. A férti 
ha egy nőt kiválasztott, a jelenlevő elöljárókhoz for­
dul: „Uraim, én azt a kis termetű himlőhelyes le­
ányt választottam“. A himlőhelyes leányt erre elő­
szói itjAk s megkérdezik tőle, hogy beleegyezik-e a 
választásban ? Ha a leány igennel felel, az uj párt 
bejegyzik a lajstromba. Ha kívánják, a pap is rájuk 
adaja az áldást.

asz-

fügyepet, — melyek mindenikének mag-

Irodalom es vegyesek.

(Az „Első-Budapesti-szabadalmi iroda“ Bergl 
Sándor mérnök eredeti tudósítása.)

Tetszés szerint állítható rajztábla. A Magyar 
Mérnök- és Építész-Egyletben valamint az Országos 
Iparegyesületben e napokban lett bemutatva a Kovács 
Zsigmond asztalos mester által feltalált tetszés sze­
rint állítható rajztábla, mely egyszerű és czéiszerű 
szerkezete miatt általános tetszésben részesült és szak­
emberek véleménye szerint úgy egészségügyi, mint 
időmegtakaritási szempontból a legnagyobb elismerésre 
méltatott. Ezen állványos rajztáblát a rendes álló 
vagy ülőhelyéről tetszés szerint függőlegesre, vízszin­
tesre, vagy rézsútosra állíthatja, szóval ügy, amint 
ez a változó világítás és a rajz minősége szerint leg- 
czélszerúbbnek mutatkozik [tábla] vagy, asztalszerű 
helyzetbe. Kiváló figyelmet érdemel a végnélküli 
zsinóron függő tetszés szerinti szög alatt I eállitható 
és igen szabatosan vezetett rnjzsin is, a melylyel 
ez a rajztábla fel van szerelve azon czélból, hogy 
a rajzsint ne kelljen — úgy mint eddig — egyik- 
kézzel szüntelen a rajztáblához nyomni.

Második évfolyam.

legközelebbi számunkban bővebben is foglalkozni 
szándékozunk.

A helybeli országos vásár, mely e hó 10- és
11-dik napjain tartatott meg, nem mondható nagy 
forgalmúnak. Ennek oka főleg abban rejlik, hogy a 
kecskeméti országos vásárral esett egybe. Egyébként 
az időjárás sem volt. valami nagyon kedvező, mert 
részint óriási hőség uralkodott, részint pedig a heves 
szél. mely mindkét napon uralkodott, valóságos por- 
tengerbe borította a vásártért. A vételkedv igen 
lanyha volt s a vidékről sem jelent meg valami nagy 
számban iparos és kereskedő. Az állatvásár sem bírt 
a szokott élénkséggel. Eladatott összesen: 181 da­
rab szarvasmarha; 108 darab ló; 235 darab sertés 
és juh.

Rosszul kitöltött számláló-lapok. Az orsz. statis­
tical hivatal a helybeli kereskedők és iparosok nép­
számláló lapjait, szám szerint 40-et azon megjegy­
zéssel küldött vissza a főszolgabírói hivatal útján, 
hogy hiányosan töltettek ki, mert az egyes foglal­
kozási ágak specificálva nincsenek, melyet tehát í 
pótlólag mindegyikre külön-külün be kell vezetni.

Majális. Kastielier Annin vendéglős Ó-Kecskén 
nyári mulató kerti helyiségében e hó 18-án azaz 
holnap, Pünkösd másodnapján a helybeli zenekar 
közreműködése mellett majálist rendez. Belépti 
díj személyenként 40 kr. Kezdete délután 3 órakor. 
Este halvacsora és túrós csusza lesz, mint a meg­
hívó Ígéri, melyért, külön GO kr jár. Kedvezőtlen 
időjárás esetére a táncz a teremben fog megtartatni.
A helybeliek közül csakis a meghívottak vehetnek 
részt, tehát zártkörű (?) majálisnak Ígérkezik.

ló fogás. Régen nem jutalmazta meg már az 
újkécskei halászok fáradságát az „öreg Tisza“ oly 
dúsan, mint e hó 9-én, mely napon egyszerre nem 
kevesebb mint G7 kiló halat fogtak, ezek között egy 
60 kiló súlyú óriási harcsát. A halszerető közönség 
ugyancsak kíváncsian tudakozódik: mi is lesz ennek 
a szerencsétlen, hálóba került harcsának a sorsa ? 
Úgy látszik az olvasókör is, no meg Kastielier ven­
déglős űr is rávetette már a szemét. Mindkettőnek 
jut belőle, még azonfelül marad is valami.

Meghaltak május 1-től május 15-ig Ej-Kecskén: 
Bárány Jula 23 éves rk, rángógörcs; Drámán András 
56 éves rk, tüdőlob ; Veres Rozi 8 hónapos rk, liörlc- 
hurut; özv. Laczkó l'ál né 50 éves rk, brightkór; 
Rózsa Józsefné 53 éves rk, tüdotágulat; Lovas Margit 
6 éves rk, béllob; Sánta Imre 6 hetes rk, vsz. gyenge­
ség: Anka Mária és Magdolna ikrek 1 órások rk, 
vsz. gyengeség; Eeldmaver Imre 4 éves izr. gümős 
agvhártyalob; Zámbori Mihály 47 éves rk, tüdővész; 
összesen: 12. — 0 Kécskén: Pékár Julia 10 éves 
rk, gumókor; Porosz Krisztin 1 éves ref, rángógörcs; 
Vágó Zsigmond 6 hetes ref, vsz. gyengeség; Bagó 
Imre 27 éves ref, tüdővész; összesen: 4.

Vidéki hírek s vegyes újdonságok.

Műkedvelői előadás. Abonyban pündösd másod : 
napján úri műkedvelői előadás lesz. Előadják „Hol a 1 
férj“ és „Nászutazás“ czirnti franczia műveket.

A rozs és búza egy új férge (?). A „Szegedi 
Napló“-bau olvassuk: Aradmegyeben egy új rovar- | 
kát fedeztek fel, mely különösen a rozsot és búzát 
pusztítja. Paulis vidékén a rozsban már is nagyobb 
pusztításokat visznek véghez e rovátkák. Ezek vala­
mivel vaskosabbak a szabóbogárnál.

Hány választó van Magyarországon? A Ma­
gyarország választó polgárairól szóló 1891. évi sta­
tistical jelentést nemrég terjesztették föl a belügy­
miniszternek, illetőleg a miniszterelnöknek. E szerint 
az ország 63 megyéjében összesen: 724,669 választó 
polgár van; az önálló törvényhatósági! és válasz­
tási joggal bíró városokban pedig a választók száma: 
113,516. A választó polgárok összes száma tehát 1891 
ben: 838,195, mig tavaly: 846,202 volt, vagyis 
8007-el több.

Gyógyulva. Abonyban — mint azt egy előző 
számunkban megírtuk, egy veszett kutya 3 kis gyer­
meket megmart és pedig egyet az arczáti igen súlyo­
san, egyet vállon, szintén súlyosan, egyet könnyebben. 
Az elöljáróság azonnal Budapestre vitette őket any­
jukkal együtt. Dr. Hőgyes intézetében azonnal beol­
tották őket és pedig mindegyiket lágyókon. Az oltást 
naponként kétszer végezték rajtuk, 
keresztül. A gyermekek teljesen gyógyultan bocsáj- 
tattak haza. A marástól számítva elmúlt 4 hét és a 
gyermekek immár teljesen jól érzik magukat, gyó­
gyulásuk tehát biztosra vehető. Mindhárom gyermek 
az anyával együtt egészen díjtalanul láttattak el 
Budapesten az intézetben s díjtalanul utaztak is oda 
és vissza.

i

15 napon

A katonaság száma. A népszámlálás adatai sze­
rint a magyar korona országaiban 1890. deczember 
31-én összesen: 91,396 tényleges katona volt. Es 
pedig Magyarországban 78,145, Fiúméban 809, Hor­
vátországban 12,451.

A vasárnapi munkaszünet és a füszerkereske- 
dök. A vasárnapi munkaszünetről alkotott, törvény 
életbeléptetése tárgyában készült miniszteri rendelet 
közölve lett az ipar és kereskedelmi kamarákkal
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20-ik szám.

Uj rosta cséplőgépekhez. Ezen találmány tárgya 
bármily fémből készült bádoglemezből állíttatik dó 
es pedig a gabonaszem alakjának es méreteinek meg­
felelő lyukakkal. Eóelőnye abban rejlik, hogy .t gabona 
kett ü/üttbiztonsággal es gyorsasággal különittetik el 
az eltávolitandó részektől. A lyukak elrendezése 
akként történik, hogy két sor lyuk összeérő vége 
függőleges irányban a balra és jobbra eső lyuksorok 
közepével van egy vonalban, ügy, hogy azon gabona­
szem, a melyik a függélyes iránytól vagy jobbra, 
vagy balra eltér, a középre eső lyukon hull keresz­
tül. Ezen újszerű rostát Kudlacsek Ferenc/ s tóm fai 
lakos és Gr. Eszterházy-fóle ut ódai mi gépész találta 
fel és vette gyakorlatba a nevezett uradalom egy 
cséplőgépénél.

A női test lemintázása szabászat! czélra. Fenti 
cziinből kivehető már, hogy itt a női test lemintá- 
zásáról vau sző, mely eljárásnak az a czélja, hogy 
az ediligele szokásos mértékvétel es szabászat! raj­
zolás elmaradjon. Pomor Györgyné budapesti lakos 
a feltalálója ezen új rendszernek, a mely dicséretére 
legyen mondva bámulatra méltó genialitással van ki­
eszelve és kidolgozva. A lemintázás foganatosithatása 
szempontjából Pontomé egy keresztben és hosszban 
nyúló ruganyderekat alkalmaz, d mely kisebb és 
nagyobb testre egyaránt felvehető. E derék a testre 
kapcsoltatván egy a csípők táján körül menő szövet­
vagy szijőv segélyével szorittatik le és külső felüle­
tén azon irányok melyekben a merték rajzok veendők 
hegybe végződő gombokkal vannak kivárná. A tu­
lajdonképpeni lemintázást ezen gombok eszközük 
az által, hogy a testre vett derékra egymásután 
megfelelő simulékony papírdarabokat teszünk és eze­
ket kezünkkel addig simogatjuk tűig a hegyes gom­
bok a kívánt mintát át nem szúrták. Ekkor a papír­
darab levétetik és a lyukacsok mentén kivágva lesz 
és kész a szaoás. Mindez alig pár szempillantás alatt 
történhetik meg és pedig a legnagyobb pontossággal 
miután a test valódi alakjának lemintázása csak igy 
lehetséges.

A legkellemesebb szórakoztató egy jó lap s ezt
csekély 6 írtért megszerezheti minden család, ha 
megrendeli „Képes Családi Lapok“ cziimi szépiro­
dalmi, ismeretterjesztő lapot, mely nemcsak hasznos 
mulattató, értelem érzelem és Ízlés nemesítő olvas­
mányokat nyújt olvasóinak, hanem „Nő a házban“ 
czimű divatmelléklettel hű tanácsadója a család min­
den tagjának s gyönyörű csak kiváló művészektől 
eredő képeivel a szép érzéket is fejleszti. A „Képes 
Családi Lapok“ előfizetési ára egész évre 6 forint 
félévre 3 forint, negyedévre 1 forint 50 kraj- 
czár s a kiadóhivatal (Budapesten, nagy korona-uteza 
20. sz.) melyhez az előfizetések legez,élszerűbben 
postautalványon intézendők, kívánatra bárkinek in­
gyen és bérmentve szolgál mutatványszámokkal.

Szerkesztői üzenetek.
Dr. V. V. Szolnok. Elkésett; a jövő számra maradt, kü­

lönben sem volt már megérkezésekor hely. Magánlevelünk nemde 
megérkezett '?

Déry N. J. Úrnak. Bpest. Ha jöröre az egyes számokat 
nem tetszik kézhez vauin, meg kell radarnál ni. Mi postára adtuk, 
A jelen számmal a 18. és 19-et is megküldjük.

V. J. Ó-Kécske. Biztosan merjük állHani, hogy nem az ön 
tollából került ki. Előbbi levelének s a most beküldött beszély- 
kéitek oriliograpliiája között oly óriási a különbség, hogy a pla­
gium önkény tel énül is szembeötlővé válik. Plagizatorokat pedig, 
még ha az ön becses személye is az, lapunk munkatársai közé 
fölvenni nem óhajtunk. A régieken legalább nevetni lehetett, ezen 
az újabb „stikli“ n azonban csak sajnálkozhatunk, elgondolva 
mire viszi az embert a szerepelni vágyás.

A Tisza vízállása (a t-.ughi állami mér-
cz.én) és időjárás.

Légmérséklet R.
délután.Viz cin. 

0 fölött.
délelőtt.

7- én 4.21 — +10 derült; +20 borongó.
8- án 4.28 — +13 borongó;+25 borongó.
9- én 4.34 — —]— 13 borult; —25 derült.

10- én 4.40 — +12 derült;
11- én 4.44 — +10 „

+ 10

Május

—20 
--22 
--20 
--26

12- én 4.47
13- án 4.45 — +10

"Va-svcti menetrend..

Szolnokról Budpest felé :
Indul éjjel 2 ó. 32 p.; évközik fiú. —p.; reggel személy vonat! 

„ , 3 . 29 „
„ reggel 5 „ 25 „
„ délelőtt 11 ,21 ,
„ délután 4 . 24 ,
„ „ 5 „ 12 „

G , 33 „
10 — , délelőtt onmibus-vonat. 

Bő „ délután ors-vonat 
s/., mély-vonat

1
(.4B, este
8 , 22 ,

Budapestről Szolnok felé
miül délelőtt? ú. 40 p.; érkezik 10 ú 42 p.; délvl'.t személy-vonat.

3 . 37 „ délután gyors-vonat.
este omnibns-venat. 
. szomély-vorat.

, délután 2 „
3 , 10 . 
0 , Is ,

7 , 38 , 
9 „ 16 .

Tiszai hajójáratok menetrendje. (Vegyes szolgálat..
Szegedről Szolnokra. Hétfőn., szerdán és pénte­

ken délután 3 órakor. (Érkezés Uj-Kécskéw -kedden, 
csütörtökön és szombaton délelőtt 3 órakor.)
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Második év föl y am. K é e s k e é s Vidéke. 20- ik szám.
Szolnokról Szegedre. Kedden, csütörtökön és 

szombaton délután :i érakor. (Érkezés lg-Kerekére) 
ugyanezen napokon délután fel s érakor.)

Vj-Kévs kéről I. osztály, II osztály. 
t’songnUlni . . . 70 kr.
Tisza-Kürt lire .
Mindszentre . l írt —
Szegedre . . l
Szentesre . . .
Szolnokra . .

Repcze: káposzta 11-80—12-30 Irt.
Bab: nagy fehér és kis gömbölyű 7 Tó—895 fit, 

tarka ti 50 fi t. — Lencse : zsizsikes 6-00—8 00 fi t, 
zsizsik télén 12—14 Irt. — Borso : 11-50—12 00 frí. 
Köleskása: 12 00-12 50 fit. — Mák: kék 34

Kendermag 16-00—17 00 írt. — 
Moharmag: 7-25—8-00 írt. Mind loo kilóként.

Sertés üzlet. Magv. urasági öreg, nehéz 4 2 50 
44-50 fit, fiatal nehéz 45-00 - 46 50 fit, fiatal közép

Pénznemek. Cs. és kir. vert arany 5-53—5 85 frt 
cs. és kir. körmöczi arany 5 45—5 84 frt. Osztrák-ma­
gyar 8 fitos arany 9 34—9 39 frt, 20 frankos arany 
9-34 — 9-39 írt. Német birodalmi bankjegy 100 már­
káin- 57 85 — 58-05 frt.

nemű szűcs munkákat és posztó 
ruhákat a moly elleni nyári gon­
dozásra igen jutányos 
elfogadok, s e ezelra 
házamnál

45 kr. 
15 „
115 » 
DO , 
50 „ 
45 „

34 frt. áron 
saját

egy tiszta, szá­
raz és alkalmas helylyel 
rendelkezem.

szürke 29 frt.

2—2Nagy-Körösről Budapest tele:
Gyorsvonat: Nagy-Kőrösről délután indul IS őrá 4.S 

. Budapestre érkezik délután 2 óra 19
-S z v m v 1 v v o n a t :

Nagy-Kőrösről indul reggel ^ óra S3 p. és délután ö őrá Ö4 perez 
Budapestre érkezik reggel 7 óra 20 perez és este 8 óva 30 

Helyi s z e m é 1 y vonat:
Nagy-Kőrös-ól indul reggel 8 óra 37 perez 
Nyársapát (238 őrház reggel 5 óra 40 perez és 8 óra 49 perez. 
I.regiedre érkezik reggel 5 óra 5,8 perez és d. e. 9 óra 07 perez. 
Budapestre érkezik délelőtt 8 óra 35 perez és 1 I óra 55

Budapestről Nagy-Körösről Kecskemét télé.
G yors vonat.

Budapestről indul délután 1 óra 40 p., és este 9 óra 30 
Nagy-Körösről „ délután 3 óra 18 p. és este U .15 

•S z r in r* 1 y - v ti

Tisztelettel

Vízi János,
szücs-mester.

Lakásom: Nagy-Körösön, 
I. kér. Széchenyi-tér (csirke- 

piacz) 172. szám.

perez.
perez.

perez.

ZE3: etipiacz.
perc?.

Búza . 8 60—8-90 frt. 
Rozs . 7-00—715 „ 
Árpa . 5-56—5-71 „ 
Zab . 6 95—7.25 „ 
Tengeri 5-50—5 85 „ 
Köles . 6-30—6-70 „ 
Repcze 0 00—0 00 „ 
Széna . 2 30—2 40 „

, Szalma 0 80—0 90 „ 
Bor . hektója 12 —16 fi 

0-68 , 
— 120

Marhahús 
j Borjúhús . 0—
i Sertéshús . .

Juhhús . 32------
Hal
Disznó

kr.

II H f. • • 50 — 80 n
sir . . 06 „

_ 60 ,
1-aggyu . . . 30 „
Vaj . . 70—100 „
Liszt . . 8—18
Bab . .
Lencse . . . 12

I ÄiSfSiÄÄSi;:! borbély és fodrász üzletet

Budapestről indul reggel 7 óra 45 perez, és este 7 óra 
Nagy-Körönre érkezik délei. 10 óra *24 — perc?, 

p. és éjjel 10 óra öli perez.
Helyi s z v m é 1 y v o n a t :

Budapestről indul délurán 12 óra 10 p. és délután 3 óra
Czegledröl „ délután 3 óra 05 perez, és esti ti óra
Nyarsapat,238.,irhás) „ 3 óra 23 perez, és esti ti óra
Nagy-Körösről indul „ 3 óra 3ti perez, és esti ti óra
fekete (249. orliaz) „ 3 óra 45 perez, és esti ti óra
Kecskemétre érkezik . 4 óra 04 perez, és esti 7 óra

i Van szerencsém ezennel a n. é. közön­
ség- b. tudomására hozni, miszerint Üj-Kécs-

j kén Batka Imre úr házában a piacz- 
I téren

Pálinka 
Burgonya 
Tűzifa 1 mt. 6 fit —

8 .

Budapesti piacai árak.
Búza: tiszavidéki 76—81 klg. 10-40—10-45 frt ■ 

pestvidoki 76-81 klg. 1035—10 80 frt.
Rozs: 70—72 klg. 8-30—8-45 frt.
Árpa: takarmány 60—62 klg. 6 90—7-10 frt - 

égetni való 62—64 kíg. 7 20—7 50 frt; sörfőzdéi 64 
— 66 klg. 7-70—8-40 fit.

Zab: 39—41 klg. 7 00 — 7-25 frt.
Tengeri: 73 klg. 6-75—6-80 fit.
Köles: 7-60—7-90 fi t.

nyitottam. — A mélyen tisztelt közönség 
nagyrabecsülL pártfogásába ajánlottan marad­
tam teljes tisztelettel

r'

Verebély JozseíVan szerencsém a n. e.
közönség becses tuclomá- borbély és fodrász.3—3
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Aláírási
1 A Szolnok-Félegyházai h. é

m leüli vás.
. vasút kibocsáj tandó

iW az alájegyzés mai naptól fogva kezdetét veszi az egyesek részéről mi

I ss§£pS EHS€E£IES«

feövetlseiaők:
T A legkisebb részvény értéke 100 forint

SlpiSiEigiEPB 0
Szolnok, 1891. május 9-én.
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A létesítő bizottság megbízásából:
Mr- Aladár Vilmos,

a Szolnok-Félegyházai h. é. 5 engedményese.^
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Nagy- Kőrösön 1891. Nyomatott Ottinger Ede gyorssajtóján.
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